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Particular vende
PISO A ESTRENAR
ESTEPONA

2 dormitorios, 2 baños, aire acondicionado, calefacción 
central, video portero, piscina, garage, trastero, cocina 

amueblada y sauna.
500 m de playa

210.000 euros - Telf. 952 777 624

Se vende
PISO EN CONSTRUCCIÓN

ESTEPONA
3 dormitorios, 2 baños, 

piscina, garage.
Entrega en mayo 2005

trastero y sauna
a 500 m de playa
198.000 euros

Telf. 952 777 624
Directo propietario

Particular vende PISO en 
RONDA a estrenar con

VISTAS 
IMPRESIONANTES

3 dormitorios, baño + aseo, 
salón, garage, piscina.

138.000 €  - Telf.: 609 775 802a
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CALLEJERO DE MARBELLA

Ruta de las tapas 
Restaurantes y hoteles

  Visite la
 web de

www.marbellar
evue.com

encontr
ará más de 5

00 propie
dades

Fincas, 
Chalets,

 Villas, P
arcelas

, Casas en
 pleno 

campo

y en la
 Costa M

arbella
, Fueng

irola, M
ijas, E

stepon
a, Torr

emolinos,
 Benalmádena, 

y en lo
s pueb

los de 
la serr

ania: R
onda, S

etenil,
 Paraut

a, Igua
leja, A

lgodon
ales, G

aucín, 
Benaojan

, 

Montejaq
ue,  Zahara d

e la Sierra, 

Yunque
ra, Benadali

d, Cartajim
a.

220 m2 construidos, una planta baja de 120 m2, más una terraza de 45 m2, con 3 dormitorios, salón-
comedor, un sótano de 120 m2, y azotea de 100 m2 para posible segunda planta. Vistas panorámicas. 
La parcela está cubierta por árboles frutales: aguacates, mangos, naranjos, nísperos, olivos, granados, 
chirimollos, mandarinas, manzanos, y muchos más. Con riego automático. 
Zona de recreo con barbacoa, pequeño estanque con peces y grandes pinos de 20 m, fantásticas vistas a 
la fi nca. La parcela tiene dos accesos, pozo propio inagotable y agua del municipio.
La propiedad se puede vender entera o en 2 partes. Una parte llana con 5300 m2 aproximadamente, 
con la casa y la piscina. La segunda parte con derecho a construir con 4700 m2 aprox., con merendero y 
parte alta y vistas increibles.

Venta directa propietario  1.100.000 € - Telf.: (0034) 629 757 213

Gran fi nca, 10.000 m2, 5 minutos de Estepona y 500 m de playa

Beautiful wooden 
house , totaly 
equipped, chimney, 
terrace with very nice 
views overlooking the 
countryside, BBQ, 
private pool, garden, 
good access. Price and 
availity to consult.

Telf.: 34-952872112

H o l i d a y 
i n   R o n d a
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  1c   B  uy
   Compra
   
   

  
  

  Gaucín
  Málaga

  Preciosa casa de campo
  Preciosa casa de campo nueva de 
dos plantas en una preciosa zona con 
magnífi cas vistas muy cerca de Gaucín. 
El terreno donde se ubica tiene 4.000 m2 
y la casa 140 m2. La planta baja consta de 
una cocina de madera, un cuarto de baño, 
dos dormitorios y salón muy grande con 
chubesqui. La planta alta es una buhardilla 
con cabida para ocho camas. Agua y 
electricidad.
  Nice new country-house of two fl oors in a 
beautiful area with magnifi cent views. It is 
close to Gaucín. The plot has 4.000 m2 
and the house 140 m2. The ground fl oor 
consists of a wooden kitchen, a bathroom, 
two bedrooms and very large lounge 
with chubesqui. The high plant is a garret 
with capacity for eight beds. Water and 
electricity.
  Ref.00140 · 250.000€ · Tel.(34) 952187321
  
  
  

  1d   Sell
   Venta
   
   

  
  

  Arriate
  Málaga

  Fabuloso piso en arriate
  En el centro de este estupendo pueblo, y 
en una bonita zona, ofrecemos un amplio 
piso de 180 m2, con 5 habitaciones a muy 
buen precio
  Ref.4085 · 126.250€ · Tel.(34) 952874809
  

  
  

  Benahavis
  Málaga

  Casa de campo en Benahavis
  Esta casa esta en un entorno rural y 
tranquilo pero a solo dos pasos de la playa. 
Tiene 181m2 muy bien distribuidos en tres 
dormitorios, todos ellos tienen acceso una 
terraza y jardín, dos baños, un aseo, salón 
con techos altos, cocina y terrazas. La 
parcela tiene arboleda madura y arboles 
frutales, el diseño para la piscina esta hecho 
pero no hay actualmente. Hay un estudio/
biblioteca junto al dormitorio principal. Muy 
buenas vistas del monte y playa.
  An open plan country house high ceilings 
set in a lush woodland garden comprising of 
three bedrooms, two bathrooms, guest wc. 
A high beamed lounge opens onto summer 
dining terraces with winter dining room and 
kitchen. All the bedrooms enjoy terracae 
and garden access. In addition a study/ 
library is connected to the master bedroom. 
With a plot of 2.350m2 there is ample space 
for extending the property and the garden 
has a predesigned setting for a pool. Views 
to the mountain scape and sea.
  Ref.00457 · 1.250.000€ · Tel.(34) 
952187321
  

  
  

  Benaojan
  Málaga

  Benaoján-fi nca a 15 mins. De ronda
  32.000 m2 de terreno precioso con unas 
vistas impresionantes. Buen precio.
  32.000 m2 of beautiful land with incredible 
views. Great price.
  Ref.4035 · 113.650€ · Tel.(34) 952874809
  

  
  

  El Gastor
  Cádiz

  El gastor - casa
  Casa de construcción reciente que consta 
de tres dormitorios, dos baños, 2 cocinas 
amuebladas, un trastero y un estupendo 
porche.
  This recently built property consists of 
three bedrooms, two bathrooms, two fully-
fi tted kitchens, a storage room and a lovely 
entrance hall.
  Ref.4080 · 126.250€ · Tel.(34) 952874809
  

  El gastor villas

  
  Una propiedad ideal para turismo rural. La 
casa principal tiene recepción, baño, cocina, 
barra, comedor, salón con chimenea, 
despensa y altillo amplio. Tiene 3 chalets 
de 1 dormitorio, baño, salón/comedor con 
cocinita. Unas vistas impresionantes al 
pantano y la sierra.
  This property is ideal for rural tourism. The 
main building consists of reception area, 
kitchen, bathroom, bar, dining room, lounge 
with fi replace, larder and a lovely loft. There 
are 3 independant small chalets featuring 
1 bedroom, bathroom, lounge/diner with 
kitchenette. Beautiful views of a reservoire 
and the mountain range.
  Ref.4500 · 283.900€ · Tel.(34) 952874809
  

  Hotel junto al pantano de zahara
  Magnífi co cortijo restaurado y adaptado 
para hotel rural con licencia de apertura. 
Este complejo consta del edifi cio donde 
el hotel se ubica con doce habitaciones 
con baño en suite, televisión y teléfono. 
Comedor con chimenea y barra. Cocina a 
estrenar. Recepción. Piscina. Además el 
complejo tiene otra casa de dos plantas 
que está habitable. Nave de 500 m2. Plaza 
de toros con chiqueros y palco.Capilla 
construida en piedra. Dos pozos de agua y 
sistema eléctrico completo.
  Magnifi cent farmhouse restored and 
adapted for rural hotel with opening license 
. This complex consists of the hotel with 
twelve bedrooms all en suite, television and 
phone. Dining room with fi re place and bar. 
Completely new kitchen. Reception area, 
laundry room and wine cellar. Swimming 
pool with garden area. Adjacent to the hotel 
is a 7 bedroom, two bathroom house. Three 
barns making a total of aprox. 1.000 m2. 
Bullring with bull pens and another small 
barn. Chapel with stone front. Two wells 
and electric. This property would be great 
for livestock.
  Ref.00199 · 2.524.000€ · Tel.(34) 
952187321
  

  
  

  Grazalema
  Cádiz

  Casa de pueblo.
  Magnígica casa con 4 dormitorios y 2 cuartos 
de baño. 174 m2 construidos. Buena zona. 
Chimenea. Terraza con bonistas vistas
  Magnifi cient townhouse. 4 bedrooms. 2 
bathrooms. 174 m2 built. Good area. Fire 

place. Terrace with beautiful views
  Ref.00148 · 170.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  
  

  Marbella
  Málaga

  La Carolina
  Ático semi-amueblado con vistas al mar y 
piscina, orientación sur, 110 m2 construidos, 
2 dormitorios, 2 baños (1 en suite), 2 plantas, 
cocina equipada, terraza y piscina.
  Half furnished penthouse, with sea and 
pool views, south orientation, 110 m2 built, 
2 bedrooms, 2 bathrooms (1 en suite), 2 
fl oors, fi tted kitchen, terrace and pool. 
  Ref.AP-212-WA · 192.323€ · Tel.(34) 
952825517
  

  Campos de Guadalmina
  Apartamento con orientación este, 93 m2 
construidos, 23 m2 terraza, 2 dormitorios y 
2 baños, 1 planta, cocina equipada, terraza, 
chimenea, garaje plaza nº 8, preinstalación 
de aire acondicionado y piscina.
  Apartment with east orientation, 93 m2 built, 
23 m2 terrace, 2 bedrooms, 2 bathrooms, 
1 fl oor, fi tted kitchen, terrace, fi replace, 
garage nº 8, pre-installed air conditioning 
and pool. 
  Ref.AP-215-W · 210.354€ · Tel.(34) 
952825517
  

  Ancon Sierra
  Ático con algo de vista mar, orientación 
suroeste, 88 m2 construidos, 23 m2 terraza, 
2 dormitorios, 1 baño en suite, 1 aseo 
con ducha, 2 plantas, cocina equipada, 
alarma, trastero, calefacción, garaje, aire 
acondicionado y 3 piscinas comunes 81 
climatizada).
  Penthouse with some views to the sea, 
southwest orientation, 88 m2 built, 23 
m2 terrace, 2 bedrooms, 1 bathroom in 
suite, 1 toilet with shower, 2 fl oors, fi tted 
kitchen, alarm, storage, heating, garage, air 
conditioning, 3 pools (1 heated). 
  Ref.AP-255-WA · 252.425€ · Tel.(34) 
952825517
  

  Pueblo Mediterráneo

  
  Apartamento situado al Este de Marbella. 
Consta de cocina totalmente equipada, 
terraza, garaje, piscina y jardín comunitario, 
orientación Sur y vistas al jardín.
  South facing apartment situated at the east 
of Marbella. The property has fully equipped 
kitchen, terrace, garage, community 
swimming pool and garden, and garden 
views. 
  Ref.AP-218-E · 252.425€ · Tel.(34) 
952825517
  

  Hacienda Nagüeles Ii
  Apartamento orientación este, 2 dormitorios, 
2 baños (1 en suite), 70 m2 construidos, 
15 m2 terraza, cocina equipada, jardín 
comunitario, calefacción, garaje, aire 
acondicionado y piscina comunitaria.
  Apartment, east orientation, 2 bedrooms, 2 
bathrooms (1 in suite), 70 m2 built, 15 m2 
terrace, 2 fl oors, fi tted kitchen, communal 
garden, heating, garage, air conditioning 
and communal pool. 
  Ref.Ap-258-W · 264.600€ · Tel.(34) 
952825517
  

  Jardines del Marballa Club
  Apartamento amueblado en planta baja 
situado entre Marbella y Puerto Banús. 
Consta de cocina totalmente equipada, 
aire acondicionado y calefacción, 
terraza cubierta, garaje, piscina y jardín 
comunitario, orientación Sur y vistas al mar 
y la montaña.
  South facing furnished ground-fl oor 
apartment situated between Marbella 
and Puerto Banús. The property has fully 
equipped kitchen, air conditioning and 
heating, cover terrace, garage, community 
swimming pool and garden and sea/
mountain views.
  Ref.AP-284-W · 268.000€ · Tel.(34) 
952825517
  

  Medina Garden

  
  Apartamento amueblado situado en Puerto 
Banús. Consta de cocina totalmente 
equipada, aire acondicionado y calefacción, 
terraza de 15 m2, piscina y jardín 
comunitario, garaje, orientación Este y 
vistas al jardín.
  East facing furnished apartment situated 
in Puerto Banús. The property has fully 
equipped kitchen, air conditioning and 
heating, terrace of 15 m2, community 
swimming pool and garden, garage and 
garden views.
  Ref.AP-114-W · 270.455€ · Tel.(34) 
952825517
  

  El Alfar
  Bonito apartamento amueblado, con 110 m2 
construidos, 15 m2 de terraza, orientación 

sur, vistas al jardín, 2 dormitorios, 2 
baños, 1 planta, cocina equipada, alarma, 
parabólica, chimenea, aire acondicionado, 
piscina, parking y suelo radiante.
  Wonderful furnished apartment with 110 m2 
built, 15 m2 of terrace, south orientation, 
views to the nice garden, 2 bedrooms, 2 
bathrooms, 1 fl oor, fi tted kitchen, alarm, 
satellite Tv, air conditioning, pool, parking 
and radiant fl oor. 
  Ref.AP-204-W · 297.501€ · Tel.(34) 
952825517
  

  Campos de Guadalmina

  
  Apartamento-dúplex situado en la zona de 
Guadalmina. Consta de cocina totalmente 
equipada, calefacción, terrazas, piscina y 
jardín comunitario, vistas al mar y al golf, 
orientación Este.
  East facing duplex-apartment situated in 
the area of Guadalmina. The property has 
fully equipped kitchen, heating, terraces, 
community swimming pool and garden, sea 
and golf views.
  Ref.AP-367-W · 312.526€ · Tel.(34) 
952825517
  

  Hacienda Nagüeles Ii
  Apartamento situado en el área de Marbella. 
Consta de cocina totalmente equipada, 
aire acondicionado y calefacción, terraza, 
piscina y jardín comunitario, orientación 
Oeste y vistas a mar y montaña.
  West facing apartment situated in the area 
of Marbella. The property has fully equipped 
kitchen, air conditioning and heating, terrace, 
community swimming pool and garden and 
sea/mountain views. 
  Ref.AP-366-W · 312.526€ · Tel.(34) 
952825517
  

  Coto Real
  Apartamento situado entre Marbella y 
Puerto Banús. Consta de cocina totalmente 
equipada, aire acondicionado y calefacción, 
amplia terraza de 100 m2, garaje, piscina 
y jardín comunitario, orientación Sureste y 
vistas al jardín.
  Southeast facing apartment situated 
between Marbella and Puerto Banus. The 
property has fully equipped kitchen, air 
conditioning and heating, big terrace of 100 
m2, garage, community swimming pool and 
garden and garden views. 
  Ref.AP-372-W · 327.552€ · Tel.(34) 
952825517
  

  Las Arenas
  Ático duplex con vistas al mar y piscina, 
orientación sur, con 127 m2 construidos, 
45 m2 de terraza, 2 plantas. 3 dormitorios, 
2 baños, (1 en suite), cocina equipada, 
parabólica, calefacción, chimenea, garaje, 
aire acondicionado, jardín y piscina 
comunitario.
  Two storey penthouse with 129 m2 built 
and 45 m2 terrace. South facing and with 
views of the sea and the pool. 3 bedrooms, 
2 bathrooms where 1 is en suite, fi tted 
kitchen, satellite Tv, fi replace, heating, air 
conditioning, garage, comunal garden and 
pool. 
  Ref.AP-396-W · 330.557€ · Tel.(34) 
952825517
  

  Terrazas de Banús
  Apartamento situado en Puerto Banús, en 
segunda línea de playa. Consta de cocina 
totalmente equipada, aire acondicionado 
y calefacción, terraza de 25 m2, garaje, 
piscina y jardín comunitario, orientación 
Este y vistas a la calle.
  East facing apartment situated in second line 
on the beach of Puerto Banus. The property 
has fully equipped kitchen, air conditioning 
and heating, terraces of 25 m2, garage, 
community swimming pool and garden and 
views to the street. 
  Ref.AP-278-W · 330.557€ · Tel.(34) 
952825517
  

  Jardines de Marbella Club
  Ático situado en la Milla de Oro. Consta 
de cocina totalmente equipada, aire 
acondicionado y calefacción, terrazas, 
garaje, piscina y jardín comunitario, 
orientación Sur y vistas al jardín.
  Penthouse situated in the Golden Mile. 
The property has fully equipped kitchen, air 
conditioning and heating, terraces, garage, 
community swimming pool and garden, 
South facing and garden views.
  Ref.AP-362-W(A · 330.557€ · Tel.(34) 
952825517
  

  El Arenal

  
  Adosada con algo de vista al mar, 107 
m2 construidos, 53 m2 de terraza, 22 m2 
de jardín, 3 dormitorios, 2 baños (1 en 
suite), 1 aseo, 2 plantas y solarium, jardín, 
parabólica, chimenea, garaje de 151 m2, y 
piscina.
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    Inmobiliaria Rilke
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Avenida de Málaga, 26 -  Ronda (Málaga)

  
  Casa de campo-Ronda
  Casa de 350m2 aprox. Consta de 5 dormitorios, 
2 baños, 2 cocinas y amplios salones. Está 
rodeada de 6 hect. de campo precioso con unas 
vistas mágnifi cas. Buen acceso.
  The property is approx. 350m2 and consists of 5 
bedrooms, 2 bathrooms, 2 kitchens and spacio-
us lounges. It is surrounded by 6 hect. of beauti-
ful land with incredible views. Good access.
  Ref.4038   694.300€

  Tel.(34) 952874809 - (34) 618780347
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  Townhouse with sea views, 107 m2 built, 53 
m2 terrace, 22 m2 garden, 3 bedrooms, 2 
bathrooms (1 in suite), 1 toilet, 2 fl oors and 
solarium, garden, satellite Tv, fi replace, 
garage of 151 m2 and pool. 
  Ref.AD-308-E · 336.566€ · Tel.(34) 
952825517
  

  Marbella House
  Apartamento situado en la zona de 
Marbella con orientación Este, terrazas, 
garaje, chimenea en salón, jardín y piscina 
comunitarios. 
  Apartment situated in the area of Marbella 
with East facing, terraces, garage, fi replace 
in dining-room, community swimming-pool 
and garden.
  Ref.AP-270-T · 347.085€ · Tel.(34) 
952825517
  

  Jardines de Andalucía

  
  Apartamento situado en el área de Nueva 
Andalucía. Consta de cocina totalmente 
equipada, aire acondicionado y calefacción, 
alarma, garaje y trastero, terraza, orientación 
Sureste y vistas a la calle. Posibilidad de ser 
amueblado.
  Southeast facing apartment situated in the 
area of Nueva Andalusia. The property has 
fully equipped kitchen, air conditioning and 
heating, alarm system, garage and storage-
room, terrace of 45 m2 and views to the 
street. Posibility to be furnished.
  Ref.AP-279-W · 354.597€ · Tel.(34) 
952825517
  

  Linda Vista

  
  Villa con vistas al jardín, orientación sur-
oeste, con 140 m2 construidos, 200 m2 de 
parcela, 2 plantas. 4 dormitorios, 3 baños en 
suite, cocina equipada, jardín, parabólica, 
calefacción, chimenea, trastero, garaje, aire 
acondicionado.
  South-east facing villa of two storeys with 
140 m2 built, the plot in total covering 200 
m2. 4 bedrooms, 3 bathrooms en suite, 
fi tted kitchen, satellite Tv, storage room, 
heated, fi replace, garage, air conditioning 
and beautiful views of the garden.
  Ref.V-461-W · 366.000€ · Tel. 952825517
  

  Parque del Sol
  Apartamento situado en 1ª línea de golf de 
Guadalmina. Consta de cocina totalmente 
equipada, calefacción, chimenea, garaje, 
piscina y jardín comunitario, orientación 
Sur y vistas al golf. Posibilidad de ser 
amueblado.   South facing apartment 
situated in front line golf of Guadalmina. The 
property has fully equipped kitchen, heating, 
fi replace, garage, community swimming 
pool and garden and golf views. Posibility to 
be furnished.
  Ref.AP372-W · 372.627€ · Tel. 952825517
  

  Jardines de Andalucía

  
  Apartamento situado en el área de Nueva 
Andalucía. Consta de cocina totalmente 
equipada con comedor, aire acondicionado 
y calefacción, piscina y jardín comunitario, 
terraza de 65 m2, garaje, orientación 
Sur y vistas mar/calle. Posibilidad de ser 
amueblado.
  South facing apartment situated in the 
area of Nueva Andalusia. The property has 
fully equipped kitchen plus dining-table, 
air conditioning and heating, community 
swimming pool and garden, terrace of 65 
m2, garage, and sea/street views. Posibility 
to be furnished.
  Ref.AP-416-W · 390.000€ · Tel. 952825517
  

  Jardines de la Loma
  Ático con orientación sur, bonitas vistas a 
las montañas, 110 m2 construidos, 45 m2 
de terrazas. 3 dormitorios, 3 baños, cocina 
equipada, alarma, parabólica, trastero, 
calefacción, aire acondicionado pre-
installación, garaje para 1 coche, jardín y 
piscina comunitario y maravillosas vistas a 
las montañas.
  South facing penthouse with 110 m2 built 
and the 4 terraces making up 40 m2. 3 
bedrooms, 3 bathrooms, fi tted kitchen, 
alarm, satellite Tv, storage of 39 m2, heated, 
pre-installed air conditioning, garage for 1 
car, comunal garden and pool, wonderful 
views of the mountains. 
  Ref.AP-370-W · 393.662€ · Tel. 952825517
  

 

    Ab Ronda
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Plaza Carmen Abela, 14 -  Ronda (Málaga)

  
  Chalet con vistas
  Situado a 5 min. de Ronda, 200m2 construidos, 
2500m2 de parcela, 3 dormitorios, 2 baños, coci-
na amueblada, cochera amplia, piscina privada.
  Situated only 5 min. from Ronda, 200m2 build, 
house only 4 years old, 3 bedrooms, 2 bathro-
oms, equipped kitchen, spacious garage, private 
pool.
  Ref.501148   362.000€

  Tel.(34) 952872112 - (34) 627454272
 

 

    Inmobiliaria Rilke
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Avenida de Málaga, 26 -  Ronda (Málaga)

  
  Dos chalets en ronda
  Dos viviendas en excelente estado con piscina y 
jardines. Garaje. Ideal para turismo rural. Buena 
inversión.
  Both properties are in excelent condition. Pool 
and gardens. Garage. Ideal for rural tourism. 
Good investment.
  Ref.4187   504.000€

  Tel.(34) 952874809 - (34) 618780347
 

 

    La Serrania Services
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Avenida De Andalucia, 19 - 29400 Ronda (Málaga)

  
  Casa de campo preciosa
  Casa de campo a 7 km de Ronda de nueva construcción de con 
decoración de estilo rústico con 3 dormitorios y 3 baños, salón/
comedor y cocina americana. Piscina, pista de tenis, Bbq, zona ajar-
dinada, olivos y arboles frutales.

  A new house with rustic decor. Four bedrooms, three bathrooms, 
open plan kitchen, living-dining room and laundry room. The swim-
ming pool, tennis court, Bbq are amongst a mature garden with a 
variety of trees, plants and shrubs. The house is aprox. 140m2 and 
the plot is 18.000 m2 with good access and it is very close to Ronda.

  Ref.00008   795.000€
  Tel.(34) 952187321 - (34) 952877286
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del campo pero dentro de la ciudad. 1, 2 y 3 
dormitorios disponibles.
  New development in Ronda. 1, 2 and 3 
bedroom apartments, penthouse apartments 
and commercial premises. Next to the 
countryside but in Ronda, this is a priviliged 
location with beautiful views.
  Ref.4500 · 87.900€ · Tel.(34) 952874809
  

  Casa San Cristobal- Ronda
  Una casa de pueblo en una zona tranquila 
de Ronda. Consta de dos dormitorios, un 
baño, salón/comedor y una cocina con 
patio.
  This property is situated in a quiet area 
of Ronda. It features two bedrooms, one 
bathroom, a lounge/diner and a kitchen with 
a patio.
  Ref.4016 · 97.900€ · Tel.(34) 952874809
  

  Oportunidad Ronda Centro
  Inigualable oportunidad de vivir en el centro, 
piso de 2 dormitorios, 1 dormitorio con 
altillo, 1 baño, cocina amueblada, salón con 
chimenea.
  Ref.4126 · 113.400€ · Tel.(34) 952874809
  

  Casa en Ronda

  
  Esta casa consta de tres dormitorios, un 
baño, salón, cocina y una azotea con vistas 
impresionantes.
  This traditional andalusian style house has 
three bedrooms, one bathroom, lounge, 
kitchen and a roof terrace with amazing 
views.
  Ref.4005 · 113.610€ · Tel.(34) 952874809
  

  Terreno
  Terreno de 32.000 m2 a 15 minutos de 
Ronda
  Ref.4035 · 113.650€ · Tel.(34) 952874809
  

  Arriate casa de pueblo
  Estupenda casa de construcción reciente 
con habitaciones amplias. Tres dormitorios, 
un baño, salón/comedor, cocina y patio. 
Vivienda situada en buena zona
  Ref.4089 · 119.950€ · Tel.(34) 952874809
  

  Piso en Ronda Norte a estrenar
  3 dormitorios, 2 baños, cochera, piscina, 
calefacción, armarios empotrados
  3 bedrooms, 2 bathrooms, garage, pool, 
heating, fi tted in wardrobes.
  Ref.501485 · 122.000€ · Tel.(34) 
952872112
  

  Apartamento a estrenar en 
Ronda

  
  Magnífi co apartamento a estrenar de dos 
dormitorios y un cuarto de baño. Ubicación 
en una de las zonas con más futuro de 
Ronda
  Magnifi cient new two bedroomed apartment. 
The property is situated in one of the area 
with more future in Ronda
  Ref.00469 · 124.250€ · Tel.(34) 952187321
  

  Piso-san rafael-Ronda
  Un lindo piso de tres dormitorios, un baño, 
cocina, salón, trastero y un patio. Una zona 
tranquila. Buen estado.
  A lovely apartment consisting of three 
bedrooms, a bathroom, kitchen, lounge and 
a patio. Quiet area.Good condition.
  Ref.4049 · 126.000€ · Tel.(34) 952874809
  

  Casa a 30 min. de Ronda

  
  Casa rústica totalmente reformada y 
amueblada, 2 dormitorios, 1 baño, salón con 
chimenea, terraza con vistas estupendas.
  House with mountain views, 2 bedrooms, 1 
bathroom, livingroom with chimney, terrace 
with wondrfull views.
  Ref. · 126.000€ · Tel.(34) 952872112
  

  Casa con jardin en Arriate
  Preciosa casa de nueva construccion en 
Arriate toda en una planta, 2 dormitorios 
muy amplios, muy buenas calidades, jardin, 
vistas.
  New build house in Arriate on one fl oor, 2 
spacious bedrooms, very good qualities, 
garden, views.
  Ref.510325 · 132.223€ · Tel.(34) 
952872112
  

  Hacienda Elviria
  Apartamento a estrenar con vistas al mar, 
orientación sur, 125 m2 construidos, 45 m2 
terraza, 3 dormitorios, 2 baños en suite, 1 
aseo, 1 planta, cocina equipada, jardín, 
alarma, parabólica, trastero, calefacción, 
garaje, aire acondicionado y piscina.
  New apartment with views of the sea, south 
orientation, 125 m2 built, 45 m2 terrace, 3 
bedrooms, 2 bathrooms in suite, 1 toilet, 1 
fl oor, fi tted kitchen, garden, alarm, satellite 
Tv, storage, heating, garage, air conditioning 
and pool. 
  Ref.AP-335-E · 475.000€ · Tel.(34) 
952825517
  

  Puerta del Mar
  Apartamento situado en Marbella ciudad. 
Consta de amplia cocina totalmente 
equipada, piscina comunitaria, pista de 
padel, terraza, vistas al parque y al mar, 
pre-instalación de aire acondicionado y 
orientación Oeste.
  Apartment situated in Marbella town. The 
property has spacious fully equipped kitchen, 
community swimming pool, paddle-tennis, 
park and sea views, air conditioning�s pre-
installation and West facing.
  Ref.AP-362-T · 480.810€ · Tel.(34) 
952825517
  

  Marina Banús
  Apartamento amueblado situado en Puerto 
Banús. Consta de cocina totalmente 
equipada, aire acondicionado y calefacción, 
piscina comunitaria, terraza, garaje, 
orientación Oeste y vistas a mar y montaña. 
Segunda línea de playa.
  West facing furnished apartment situated 
in Puerto Banús, second line on the beach. 
The property has fully equipped kitchen, 
air conditioning and heating, community 
swimming pool, terrace, garage, and sea/
mountain views. 
  Ref.AP-285-W · 495.000€ · Tel.(34) 
952825517
  

  Las Mariposas
  Soleado apartamento situado en plena Milla 
de Oro entre Marbella y Puerto Banús, justo 
frente al Hotel Puente Romano y a tan solo 
5 minutos en coche de la playa. 
  Sunny apartment situated between Marbella 
and Puerto Banus, just in front of Puente 
Romano Hotel and only 5 minutes driving 
to the beach. 
  Ref.AP-365-W · 530.000€ · Tel.(34) 
952825517
  

  Alhambra de Golf

  
  Apartamento con orientación este, vistas 
a la piscina, 310 m2 construidos, 100 
m2 terraza, 4 dormitorios, 4 baños, 2 
plantas, cocina equipada, jardín y piscina 
comunitarias, alarma, trastero, calefacción, 
chimenea, garaje, aire acondicionado y 
parking. 
  Apartment with east orientation, views 
towards the pool, 310 m2 built, 100 m2 
terrace, 4 bedrooms, 4 bathrooms, 2 fl oors, 
fi tted kitchen, communal garden and pool, 
alarm, storage, heating, fi replace, garage, 
air conditioning and parking. 
  Ref.AP-407-W · 536.400€ · Tel.(34) 
952825517
  

  Las Adelfas
  Apartamento a estrenar situado en 1ª línea 
de San Pedro. Consta de cocina totalmente 
equipada, aire acondicionado y calefacción, 
piscina y jardín comunitario, terraza, garaje, 
orientación Sur y vistas al mar.
  Brand new, south facing apartment situated 
in front line on the beach of San Pedro. 
The property has fully equipped kitchen, 
air conditioning and heating, community 
swimming pool and garden, terrace, garage 
and sea views.
  Ref.AP-228-W · 577.000€ · Tel.(34) 
952825517
  

  
  

  Montecorto
  Málaga

  Finca en Montecorto
  60000m2 de labor excelente para viñas, 
caserio antiguo para reformar, agua propia, 
buen acceso, vistas
  60000m2 arable land, old countryhouse to 
renovate, own water, good access, views.
  Ref. · 129.217€ · Tel.(34) 952872112
  

  
  

  Montejaque
  Málaga

  Inversión
  Casa de nueva construcción en Montejaque. 
98m2. Estilo rústico con vigas de madera en 
salón. Muy buena zona.
  New build house in Montejaque. 98m2. 
Rustic style with wooden beams. Very nice 
area.
  Ref.501534 · 85.000€ · Tel.(34) 952872112
  

  Magnífi ca oportunidad en montejaque
  ¡Chollo en Montejaque! magnífi ca casa de 
dos plantas, muy grande y prácticamente 
nueva. Se podría hacer de ellas dos 
apartamentos grandes independientes 
en el uno del otro, por lo que supone una 
estupenda inversión.
  Chance in Montejaque! magnifi cent two 
fl oors very large new house. Two apartments 
could be built in it. Very good investment.
  Ref.00465 · 110.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Montejaque casa
  Casa de pueblo amplio de tres dormitorios, 
un baño, salón grande, cocina y dos patios.
Buen acceso.
  Lovely home consisting of three bedrooms, 
one bathroom, large lounge, kitchen and 
two patios. Accessible.
  Ref.4073 · 113.650€ · Tel.(34) 952874809
  

  Encantadora casa en Montejaque
  Preciosa casa muy nueva y de estilo rústico 
en el centro de Montejaque. La casa tiene 
tres plantas distribuidas de la siguiente 
forma: en la planta baja, una acogedora 
sala de estar con chimenea y una cocina 
americana con una práctica despensa y un 
aseo. En la primera planta encontramos dos 
bonitos dormitorios y en la planta alta hay 
otro dormitorio con cuarto de baño y una 
amplia terraza donde se puede disfrutar de 
las bonitas vistas que este pueblo ofrece
  Beautiful new rustic style house in the 
center of Montejaque. The house has three 
fl oors distributed of the following way: in 
the ground fl oor, a cozy dinning room with 
fi re place and an American kitchen with a 
practical store room and a toilet. In the fi rst 
plant there are two nice bedrooms and in 
the top fl oor there is another bedroom with 
one bathroom and a wide terrace where it is 
possible to enjoy of the nice views that this 
village offers.
  Ref.00463 · 117.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Casa de nueva construcción
  Situada en Montejaque, dormitorios amplios, 
2 baños, estilo rústico, vigas de madera, 
terraza con vistas.
  Spacious bedrooms, 2 bathrooms, rustic 
style, wooden beams, terrace with views.
  Ref.501496 · 120.000€ · Tel.(34) 
952872112
  

  Casa de pueblo en Montejaque

  
  Casa grande de reciente renovación de 
dos plantas más una terraza en la tercera 
planta con estupendas vistas del bonito 
paisaje que rodea Montejaque. Tiene en la 
planta baja un salón- comedor, cocina, un 
dormitorio, un baño y un pequeño trastero. 
En el primer piso hay tres dormitorios y un 
baño grande.
  This already renovated town house 
comprises of three fl oors, on the ground 
fl oor is the lounge- dining room, kitchen, one 
bedroom, one bathroom and a small room 
that can be used as larder or storage room. 
On the second fl oor are three bedrooms and 
a large bathroom. The access to the third 
fl oor is via a spiral staircase which takes you 
to the laundry room and the beautiful roof 
terrace.
  Ref.00007 · 126.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Casa de pueblo montejaque

  
  Original propiedad situada en el centro del 
pueblo con buenas vistas. Consta de dos 
dormitorios, un cuarto de baño, un aseo, 
salón/comedor y cocina amueblada.
  An original property situated in the village 
centre with good views. Consisting of two 
bedrooms, one bathroom, a toilet, lounge/
dining area and a fully-fi tted kitchen. This 
property must be viewed to appreciate 
its unique layout built around the rocky 
mountains of Montejaque.
  Ref.4131 · 151.200€ · Tel.(34) 952874809
  

  
  

  Ronda
  Málaga

  Casa de pueblo- Olvera
  Casa semi-nueva en una zona tranquila, 
consta de dos dormitorios, un baño, salón/
comedor con chimenea, cocina amueblada, 
trastero enorme y una azotea con vistas 
impresionantes.
  Semi-new house in a tranquil area. Features 
two bedrooms, one bathroom, lounge/dining 
room with fi replace, fully-fi tted kitchen, 
large storage room and a roof terrace with 
outstanding views.
  Ref.4114 · 55.000€ · Tel.(34) 952874809
  

  Promoción Edifi cio Velazquez

  
  Promoción de pisos, áticos, locales y 
cocheras. Una ubicación privilegiada al lado 

 

    La Serrania Services
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Avenida De Andalucia, 19 - 29400 Ronda (Málaga)

  
  Casa grande en el campo
  Casa grande en el campo, muy cerca de Ronda con 
bonitas vistas al Llano de la Cruz. Bonito jardín con me-
rendero y barbacoa. Esta casa posee muchos detalles 
de la cultura árabe en su decoración. Cuadra para un 
caballo y olivar. Buen acceso.
  Large house in the country very near Ronda with beauti-
ful views of Llano de la Cruz. Nice garden with barbecue. 
This villa has many details of the arabian culture in its 
decoration. Stable for a horse and olive trees. Good 
access.
  Ref.00102   1.050.000€

  Tel.(34) 952187321 - (34) 952877286

 

    La Serrania Services
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Avenida De Andalucia, 19 - 29400 Ronda (Málaga)

  
  Impecable propiedad
  Preciosa casa de nueva construcción de 150 m2 dividida 
en dos plantas más una cochera de 150 m2 con luz 
industrial de 380w. Tres dormitorios y dos cuartos de 
baño. Preciosas vistas
  150m2 house consisting of three bedrooms, two bathro-
oms, living room, dining room, kitchen, laundry room , 
wine cellar and a garage of 150 m2 and a roof terrace . 
The house has two entrances. Built to a high standard 
with top materials.
  Ref.00010   378.500€

  Tel.(34) 952187321 - (34) 952877286
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  Finca preciosa el gastor

  
  Este maravilloso terreno se encuentra en 
una zona aislada en el término de Ronda. 
33.000m2.
  This lovely land is situated in an isolated 
area near Ronda. 33.000m2.
  Ref.4167 · 145.145€ · Tel.(34) 952874809
  

  Casa de campo
  En la Indiana se encuentra una gran casa 
en el campo con 6 hectáreas de tierra, 5 
dormitorios, 2 baños, 2 cocinas, garaje. 
También posee 5 naves y 3 pozos de agua 
propios.
  Ref.4034 · 145.200€ · Tel.(34) 952874809
  

  Piso totalmente reformado- a estrenar
  Piso céntrico completamente reformado con 
buenas calidades. Consta de 3 dormitorios, 
1 baño, salón, cocina, lavadero. Ventanas 
Pvc con doble-acristalamiento. Esta 
propiedad hay que verla.
  This property has been refurbished to a high 
standard and consists of three bedrooms, 
one bathroom, lounge, kitchen, laundry- 
room. Double-glazing. Must be viewed!
  Ref.4030 · 148.300€ · Tel.(34) 952874809
  

  Ronda-piso a estrenar
  Piso nuevo y muy acogedor de 3 dormitorios, 
1 baño, cocina, salón/comedor, terraza, 
trastero y azotea. Calefacción en toda la 
vivienda. Zona tranquila y vistas preciosas.
  Lovely fl at in a quiet area of Ronda. 
Consisting of 3 bedrooms, 1 bathroom, 
kitchen, lounge, terrace, storage unit and 
roof terrace. Central heating throughout. 
Great views.
  Ref.4011 · 151.451€ · Tel.(34) 952874809
  

  Ático nuevo
  Amplios dormitorios. Todas las habitaciones 
exteriores. Terraza de 60m2. Orientación 
sur. Primerísimas calidades.
  Spacious bedrooms, 1 bathroom, south-
facing, 60m2 terrace. Best qualities.
  Ref. · 156.263€ · Tel.(34) 952872112
  

  Ronda - piso céntrico
  Vivienda amplia de cuatro dormitorios, un 
baño, un aseo, salón grande, cocina y patio. 
Zona tranquila con aparcamiento.
  Ref.4079 · 157.800€ · Tel.(34) 952874809
  

  Semicentro
  Precioso Atico de nueva construcción, 3 
dormitorios, 2 baños, cocina amuebalda 
de primera calidad, aire acondicionado, 
armarios empotrados, terraza, 2 trasteros.
  Very nice new Atic fl at in Ronda, 3 
bedrooms, 2 bathrooms, equipped kitchen, 
A/C , terrace, 2 storage-rooms
  Ref.501446 · 162.273€ · Tel.(34) 
952872112
  

  Estupenda casa de pueblo

  
  En una de los barrios más bonitos de Ronda. 
La casa necesita ser reformada. Preciosas 
vistas al campo y a la parte antigua de 
Ronda desde la terraza
  Magnifi cent large town house in one of the 
more beautiful areas in Ronda. The house 
needs to be reformed. Wonderful views 
overlooking the countryside and the old area 
of Ronda from the terrace.
  Ref.00176 · 164.100€ · Tel.(34) 952187321
  

  Piso grande arriate
  En el corazón de la ciudad tenemos un 
interesante y amplio piso de 180m2. Con 
cinco dormitorios, amplio salón/comedor, 
cocina, baño, porche y patio.
  Ref.4086 · 164.100€ · Tel.(34) 952874809
  

  Casa centro ciudad ronda
  Vivienda de 3 dormitorios, 1 baño, salón/
comedor, cocina con despensa, lavadero 
y patio.
  Ref.4068 · 189.350€ · Tel.(34) 952874809
  

  48.000m2 a 20kms de Ronda
  Parcela de tierra de labor a unos 20kms 
de Ronda. La parcela tiene luz y agua. El 
acceso es muy bueno desde la carretera 
principal. Vistas impresionantes.
  Plot of land approx. 20kms from Ronda. The 
plot has electric and water. The access is 
very good from the road and the views are 
beautiful.
  Ref.00466 · 190.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Bonita parcela en Ronda
  Parcela con permiso para construir una 
casa de 257m2. La parcela tiene 9700m2, 
el acceso es bueno, tiene agua y luz.
  This 9700m2 plot has a licence to build a 
257m2 house. The access is good and the 
plot already has electric and water.
  Ref.00459 · 210.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Piso en C/Jerez
  4 dormitorios, 2 baños, 126m2, aire 
acondicionado, armarios empotrados, 2 
terrazas, vistas.
  4 bedrooms, 2 bathrooms, 126m2, A/C, 
fi tted in wardrobes, 2 terraces, views.
  Ref.501326 · 216.364€ · Tel.(34) 
952872112

  

  Casa estilo rústico con vistas
  Casa en el centro, 3 dormitorios, 2 baños, 1 
Wc, cocina amueblada, terraza con vistas, 
armarios empotrados.
  House in the center, 3 bedrooms, 2 
bathrooms, 1 Wc, equipped kitchen, terrace 
with views, fi tted in wardrobes.
  Ref.501544 · 216.364€ · Tel.(34) 
952872112
  

  Casa en el centro de ronda
  Acogedora casa de 160 m2 en el centro 
de Ronda situada en su zona de las viejas 
calles de piedra. Esta casa tiene una buena 
estructura y hay el sufi ciente espacio 
en el primer piso como para añadir más 
dormitorios si fuera necesario. La casa 
está cerquísima del centro de Ronda. La 
propiedad ha sido renovada recientemente. 
Mágnífi cas vistas desde su azotea.
  Lovely 160m2 Town house in the centre of 
Ronda with easy access to the shopping 
centre of Town. There are three bedrooms, 
two bathrooms, living- dining room, kitchen 
and the second fl oor is a large open 
space so there it is possible to make more 
bedrooms or just enjoy the space.
  Ref.00197 · 239.800€ · Tel.(34) 952187321
  

  Casa de campo en Ronda

  
  Casa de campo de tres dormitorios, salón, 
cocina, baños, porche. 10.000m2 de terreno 
precioso con nogales y arboles frutales. 
Garaje.
  Country house consisting of three bedrooms, 
lounge,kitchen, bathroom, porch. 10.000m2 
of beautiful land with walnut trees and a 
variety of fruit trees.Garage.
  Ref.4031 · 265.100€ · Tel.(34) 952874809
  

  Preciosa casa de pueblo
  Preciosa casa de pueblo con tres 
dormitorios, uno de ellos en-suite, cuarto de 
baño completo, un aseo, cocina, comedor 
y salón. Instalación eléctrica y de agua 
completamente nueva. Aire acondicionado 
y calefacción central. Piscina comunitaria. 
Preciosas vistas al Tajo de Ronda
  Very beautiful town house with three 
bedrooms, one en-suite, bathroom, toilet, 
fully fi tted kitchen, living room and dining 
room. Completely new electric and water 
installation. Community swimming-pool. 
Very beautiful views overlooking Tajo de 
Ronda
  Ref.00117 · 285.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Casa de campo cerca de Ronda
  Casa de campo cerca de Ronda con 4 
dormitorios, 1 baño, salón y cocina. Tiene 
un trastero- lavadero con baño y cocina, 
barbacoa, piscina con vistas preciosas y 
3000m2 de parcela con arboles frutales y 
zona ajardinada.
  Country house near Ronda with 4 bedrooms, 
1 bathroom, living room and kitchen. There 
is a large storeroom with a bathroom and 
kitchen, bbq area and swimming pool with 
great views. The 3000m2 plot has a variety 
of fruit trees and garden area.
  Ref.00019 · 300.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  La indiana

  
  Con 50.000 m2 de terreno, interesante casa 
en el campo entre nogales y eucaliptos con 
2 plantas, 2 dormitorios, 1 baño, planta de 
arriba diáfana.
  Ref.4044 · 315.000€ · Tel.(34) 952874809
  

  Dúplex grande-Ronda
  En el centro de Ronda se encuentra esta 
propiedad de 7 dormitorios, 3 baños, cocina 
grande, 2 salones y lavadero. Armarios 
empotrados. Buen estado.
  This duplex is in the centre of Ronda in a 
great area. It has seven bedrooms, three 
bathrooms, a big kitchen, two living-rooms 
and a laundry room. Fitted wardrobes. A 
very interesting property.
  Ref.4036 · 315.600€ · Tel.(34) 952874809
  

  Casa de campo ronda

  
  Amplia casa de campo de tres dormitorios, 
dos baños, dos salones grandes con 
chimenea y cocina amueblada. El dormitorio 
principal tiene un baño en suite y la vivienda 
tiene una habitación más con chimenea. 
Dos cocheras, porche, piscina y pista de 
tenis. El terreno tiene jardín y arboles 

frutales. A 5 mins. de Ronda.
  Spacious property consisting of three 
bedrooms, two bathrooms, two lounges with 
fi replaces and a fully-fi tted kitchen. Main 
bedroom with bathroom en suite. Garage, 
pool and tennis court. The land features 
gardens and fruit trees. Beautiful area and 
only 5 mins. from Ronda!
  Ref.4083 · 347.100€ · Tel.(34) 952874809
  

  Casa de campo al lado de Ronda
  Casa de campo amplia de 4 dormitorios, 2 
baños, salón - comedor, cocina y terraza. 
Tiene un trastero grande con cocina y baño, 
gallinero y dos garages, pista de tenis, 
piscina grande, huerta y zona ajardinada. 
Muy buena fi nca.
  Spacious country house with 4 bedrooms, 
2 bathrooms, licing- dining room and fi tted 
kitchen. Large storeroom with kitchen and 
bathroom, two garages and a small chicken 
shed. Tennis court, large pool, garden 
area and large variety of fruit trees. Nice 
property.
  Ref.00022 · 360.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Duplex de lujo en calle Sevilla
  180m2. 5 dormitorios. 3 baños. 
Impresionates calidades. Terraza privada. 
Exterior. Vistas. Plaza de aparcamiento.
  180m2 build on two fl oors, 5 bedrooms, 3 
bathrooms, private terrace, very nice views. 
Parking-space.
  Ref. · 360.607€ · Tel.(34) 952872112
  

  Ronda-fi nca fabulosa

  
  Esta fi nca tiene unas vistas impresionantes 
de Ronda, está en pleno campo y a sólo 5 
minutos de la ciudad. Terreno ideal para el 
cultivo.Pozo propio.53.000m2 de olivares y 
campo precioso
  This fi nca has outstanding views, it´s in the 
middle of the country and only 5 mins from 
the beautiful town of Ronda. This land is 
ideal for cultivation.Private well.53.000m2 of 
olive groves and beautiful countryside.
  Ref.4041 · 378.000€ · Tel.(34) 952874809
  

  Casa de campo

  
  En la Indiana se encuentra una gran casa 
en el campo con 6 hectáreas de tierra, 5 
dormitorios, 2 baños, 2 cocinas, garaje. 
También posee 5 naves y 3 pozos de agua 
propios.
  Ref.4032 · 378.700€ · Tel.(34) 952874809
  

  Bar en el centro de ronda

  
  Esta propiedad necesita bastante 
renovación. En la planta baja hay una 
pequeña barra con trasteros y arriba tiene 
tres dormitorios y una zona de estar. ¡Está 
en una de las calles más bonitas de Ronda 
y tiene un gran potencial!
  Typical old Spanish Town house in the centre 
of Historic Ronda in need of renovation. The 
ground fl oor is a bar and the rest of the 
house is all living area, comprising of four 
bedrooms, one bathroom, living- dining 
room, kitchen, storerooms and a small roof 
terrace.
  Ref.00003 · 397.500€ · Tel.(34) 952187321
  

  Bonita casa de campo

  
  Vivienda de nueva construcción de estilo 
rural tipo cabaña. Tiene tres dormitorios, 
dos baños, salón -comedor y cocina. Bonito 
y cuidado jardín con piscina y porche con 
Bbq. Facíl acceso y muy cerca de Ronda.
  This modern built country house is not far 
out of Ronda with great access. The private 
grounds have include a swimming pool 
and garden area. The house has three 
bedrooms, two bathrooms, living room and 
kitchen.

  Ref.00426 · 420.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Casa de campo nueva
  Chalet al lado de Ronda en un entorno 
tranquilo. Actualmente solo tiene dos 
dormitorios pero hay espacio sufi ciente para 
convertir la demás edifi cación en vivienda. 
La piscina es nueva. El terreno tiene olivos 
y algunos arboles jovenes, el acceso es 
muy bueno con carril asfaltado. Tiene luz y 
agua de pozo. Es una buena inversión por 
su ubicación .
  This property has incredible potential 
because of itÂ´s location and the size of 
the build, at the moment there are only two 
bedrooms but the adjacent storerooms can 
easily be turned into living area which would 
make the house approx. 250m2. There is 
plenty of parking space, double garage and 
storeroom. The fl at plot of land with olives 
and some fruit trees has very good access 
from a tarmaced road.
  Ref.00455 · 441.700€ · Tel.(34) 952187321
  

  Villa cerca de ronda

  
  Precioso chalet a estrenar, 5000m2 terreno, 
4 dormitorios, 3 baños, salón grande con 
chimenea, cocina amueblada, caleffación 
central, 2 terrazas, vistas muy bonitas.
  Very nice new build villa, 5000m2 plot, 
4 bedrooms, 3 bathrooms, spacious 
livingroom with chimney, central heating, 2 
terraces, very nice views.
  Ref.501551 · 449.000€ · Tel.(34) 
952872112
  

  Chalet con vistas espectaculares

  
  6500m2 de parcela, 300m2 construidos, 
4 dormitorios, 1 baño, 1 aseo, cocina 
amueblada, salón con chimenea, 100m2 
cochera, 2 terrazas, piscina privada, agua 
de la red y de pozo, acceso muy bueno.
  6500m2 plot, 300m2 build, 4 bedrooms, 
1 bathroom, 1 Wc, equipped kitchen, 
livingroom with chimney, 100m2 garage, 2 
terraces, pool, water form the mains and 
from a well, very good access.
  Ref.501268 · 480.810€ · Tel.(34) 
952872112
  

  Casa en el centro de Ronda

  
  Situación privilegiada en Ronda, casa para 
reformar, 5 dormitorios, 3 baños, 300m2 
construidos, 155m2 de parcela.
  Best situation in Ronda, house to renovate, 
5 bedrooms, 3 bathrooms, 300m2 build 
155m2 plot.
  Ref. · 498.840€ · Tel.(34) 952872112
  

  Preciosa chalet a 3kms de 
Ronda

  
  Chalet de aprox. 200m2 en muy buen estado 
en una urbanización muy tranquila y con 
buen acceso. Bonito porche con bbq. Tiene 
tres dormitorios, dos cuartos de baño y dos 
aseos. Salón con chimenea y buhardilla de 
madera con un enorme ventanal. Cocina 
muy grande de madera, trastero, solarium, 
bodega, piscina grande rodeada de un 
jardín con arboles maduros.
  The house is approx. 200m2 consisting of 
three bedrooms, two bathrooms and a toilet, 
large lounge with open fi replace, fully fi tted 
kitchen, wime cellar and a garage for one 
car. The private plot has approx. 1500m2 
with mature garden and a swimming pool. 
Telephone, Diesel Central heating. Double 
glazed windows. Very nice property
  Ref.00458 · 505.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Casa de campo
  Casa de Campo en una de las mejores 
zonas de Ronda, El Barrio de San 
Francisco, consta de 3 dormitorios, 1 baño, 

salón con chimenea. Agua de Ronda y 8000 
m2 de tierra.
  Ref.4047 · 505.100€ · Tel.(34) 952874809
  

  Casa de campo en el valle
  Esta casa tiene un bonito suelo de mármol, 
puertas sólidas de madera, vigas de madera 
y muchos más detalles que la hacen una 
bonita villa de estilo rústico. Además de 
la casa principal, la propiedad tiene una 
casa de invitados con un dormitorio, baño y 
cocina. El terreno tiene muchísimos árboles 
frutales y además hay una bonita piscina 
que ya está casi acabada. Las vistas son 
preciosas al valle y la montaña
  Lovely country house very near Ronda 
only recently renovated with beautiful rustic 
character. This house has four bedrooms, 
three bathrooms, living room, dining room 
and open plan kitchen, courtyard and two 
terraces. Additional laundry room and pool 
almost fi nished with great views of the 
surrounding scenery.
  Ref.00446 · 525.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Chalet con casa de invitados

  
  Chalet precioso, 350m2, 14000m2 de 
parcela, 5 dormitorios, 2 baños, cocina 
amueblada, primeras calidades, casa de 
invitados de 30m2, calefacción central, 
aire acondicionado, amplias habitaciones, 
garage para 3 coches, acceso muy bueno, 
vistas
  Rustic style villa, 350m2 build, 14000m2 
plot, 5 bedrooms, 2 bathrooms, equipped 
kitchen, fi rst qualities, 30m2 guesthouse, 
central heating, A/C, very spacious rooms, 
very big spacious garage, very good access, 
views.
  Ref. · 549.000€ · Tel.(34) 952872112
  

  Villa preciosa en Ronda
  A tan sólo 3 mins de Ronda se encuentra 
ésta interesante e impecable propiedad en 
pleno campo. 5 dormitorios, 3 baños, cocina 
original con chimenea, comedor, salón 
con chimenea, terrazas. Altas calidades.
Calefacción. Establos. 10.000m2 de terreno 
con preciosas vistas. Decoración original y 
elegante. Merece la pena ver ésta villa.
  Only 3 mins from Ronda and in the middle 
of the countryside you will fi nd this amazing 
property. 5 bedrooms, 3 bathrooms, kitchen 
with fi replace, dining-room, lounge with 
fi replace, terraces. High quality materials 
and original and elegant style. Central 
heating. Stables. 10.000m2 of land with 
fabulous views. Well worth viewing.
  Ref.4066 · 630.000€ · Tel.(34) 952874809
  

  Preciosa villa rústica
  Preciosa villa rústica muy cerca de Ronda 
con un pequeño olivar. Dos establos de 9 
m2 cada uno. Cocina y comedor rústicos. 
Agradable salón con chimenea. Vidrieras. 
Vistas muy bonitas
  Very beautiful rustic villa very near Ronda 
with a small olive grove. Two stables of 9 
m2 every one. Rustic kitchen and dinning-
room. Nice living room with open fi re place. 
Stained glass windows.Beautiful views
  Ref.00116 · 630.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Bonito Chalet proximo a Ronda

  
  Esta propiedad tiene dos viviendas, la 
principal de unos 350m2, tres dormitorios, 
dos salones, comedor, cocina, trasteros, 
sauna, dos baños, un aseo, una ducha, 
lavandero, cochera, biblioteca, ofi cina. 
La segunda de unos 100m2 tiene salón- 
comedor con cocina, tres dormitorios y un 
baño. Piscina, jardín, bbq, huerta, trastero, 
merendero. Buena propiedad a 4 kms de 
Ronda.
  This property has two houses on a private 
plot with swimming pool, bbq area with 
covered terrace, tool shed, chicken shed and 
small vegetable garden. The main house of 
appox. 350 m2 has three bedrooms, living- 
dining- and sitting room with openplace, 
kitchen, two bathrooms, one toilet, sauna 
with shower, laundry room and plenty of 
storage. The smaller 100m2 house has 
three bedrooms, living- dining room come 
kitchen, one bathroom and covered terrace 
area. Very nice place.
  Ref.00464 · 630.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Casa de campo cerca de Ronda
  Esta casa esta muy cerca de Ronda con 
aceso muy bueno. La casa tiene mucho 
caracter y es muy espaciosa. El dormitorio 
principal tiene vestidor y un cuarto de baño, 
armarios empotrados y bonitas vistas. La 
cocina, open plan se abre al salón- comedor 
y un patio cubierto grande junto a la piscina. 
Tiene tress dormitorios ensuite que también 
tienen aceso a la piscina. Es una casa muy 
comoda y con mucho encanto. El terreno 
tiene olivos y arboles frutales y una nave 
grande de aprox. 150m2, una cochera 
para dos coches y un trastero donde se 
encuentra el deposito del gasoil para la 
calefacción central.
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PARA MARBELLA REVUE: Cupón de anuncios gratuitos de: Empleo, Animales, Amistad o Contactos

Nombre y apellidos : ________________________________________  NIF.: ____________________

Dirección : ___________________________________________________ Codigo postal : _________

Población : _____________________________ Provincia : _____________________________

Teléfono : ______________________

Título del anuncio :  _______________________________________________________

Texto del anuncio :  ________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________

Todos los anuncios por 
palabras son 
GRATUITOS en las 
siguientes secciones, 
Empleo. 
 Construcción Educación
 Electrónica Informática
 Ofi cina Salud
 Servicio domésticos
 Turismo Agricultura
Animales
Varios. 
 Mobiliario Hifi 
 Discos Cds
 Informática Herramientas
 Maquinarias Libros
 Revistas Deporte
 Instrumentos músicales  
Contactos. 
 Amistad Matrimonio
 Contactos

Envienos su cupón 
completamente rellenado a:  
MARBELLA REVUE,
Setup Digital, S.L. 
c/ Tenorio, 35 
29400 Ronda (Málaga)

PARA MARBELLA REVUE: CUPON DE ANUNCIOS INMOBILIARIOS y MOTOR
Nombre y apellidos : ________________________________________  NIF.: ____________________

Dirección : ___________________________________________________ Codigo postal : _________

Población : _____________________________ Provincia : _____________________________

Teléfono : ______________________

Título del anuncio :  ____________________________________________

Texto del anuncio :  ____________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

Precio (OBLIGAT ORIO) : _________________________________€

En los anuncios de venta y alquiler el precio es obligattorio

Anuncio de hasta 30 palabras : 
 5.22 € IVA inc.
Ejemplo :
 Amplio apartamento
  Apartamento de reciente construcción 
en zona tranquila a 5 min. del centro de 
Fuengirola. 3 dormitorios, 2 baños, salón- 
comedor, cocina amueblada, suelos de 
mármol, garaje.  
  Ref.3794 · 174.500€ · Tel.999 999 999 

Anuncio con fotografía en color: 
 17,40 € IVA inc.
Ejemplo
 Amplio apartamento

  Apartamento de reciente construcción 
en zona tranquila a 5 min. del centro de 
Fuengirola. 3 dormitorios, 2 baños, salón- 
comedor, cocina amueblada, suelos de 
mármol, garaje.  
  Ref.3794 · 174.500€ · Tel.999 999 999 

Forma de pago: 
Abone el importe mediante 
ingreso en UNICAJA, 
cuenta: 
2103 0184 92 0030001898
Envienos su cupón 
completamente rellenado y 
copia de resguardo de ingreso 
a:  MARBELLA REVUE,
Setup Digital, S.L. 
c/ Tenorio, 35 
29400 Ronda (Málaga)

  This house is very near Ronda, good 
access from the main road. This property 
has plenty of character and charm, open 
plan kitchen with dining area and large living 
room, entrance hall, offi ce, master bedroom 
with dressing room and bathroom, three 
double bedrooms ensuite, large covered 
patio leading out to the pool and additional 
terrace and sitting area at the front of the 
house. There is also a large 150m2 barn, 
garage for two cars and a storeroom. Lovely 
property, the land has olives and fruit trees, 
gravel parking area and entrance. Very 
comfortable place.
  Ref.00453 · 695.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Casa de campo en arriate
  Tierras de 26.000 m2 con casa que consta 
de 2 dormitorios, 1 baño, garaje y porche. 
Pozo propio.
  Ref.4084 · 757.260€ · Tel.(34) 952874809
  

  Precioso Cortijo centenario.

  
  Este cortijo de 100 años de antiuguedad 
tiene la mitad totalmente reformado con el 
suelo de terracota mezclado con el orignal 
y vigas restauradas. La reformación esta 
acabado con un aire de luminosidad y 
amplitud. La parcela es llana con nogales 
y arboles frutales, agua de regadio y zona 
ajardinada. La piscina tiene unas vistas 
preciosas del entorno de campos abiertos.
  Half of this 100 year old spanish farmhouse 
has been totally renovated with the original 
wooden beams, terracota and original tile 
fl oors, lounge with an open fi replace and 
built in bookshelves has plenty of light giving 
such a spacious feel. The master open plan 
bedroom with ensuite bathroom with walk-in 
Moroccan style shower and large dressing 
room with built in wardrobes. The other half 
of the house is still in its orignal condition 
and needs renovating, the provisional 
architectural plans are available. Well worth 
viewing.
  Ref.00417 · 761.500€ · Tel.(34) 952187321
  

  Terreno grande

  
  Terreno grande con vistas impresionantes. 
Parte de monte y parte tierra de labor, 
agua de pozo propio, nave, luz cerca. Ideal 
para una casa de gran dimensión o varias 
edifi caciones.
  Beautiful plot of land with stunning views. 
This plot would be perfect for one large 
house or a small urbanisation. For more 
information please contact us.
  Ref.00081 · 1.500.000€ · Tel.(34) 
952187321
  

  Ocasión de negocio
  Precioso hotel de cuatro estrellas de 
nueva costrucción a 9 km. de Ronda. 
Completamente equipado y decorado 
con un gusto exquisito. 24 dormitorios 
rústicos con muebles de madera de estilo 
rondeño con cuarto de baño en suite. 
Bonita recepción de madera. Amplísimo 
restaurante. Terraza. Cocina completamente 
equipada. Instalaciones para el personal 
de servicio. Zona recreativa para niños y 
piscina. Bonitas vistas desde la mayoría de 
sus habitaciones.
  Beautiful new four star hotel 9 km from 
Ronda, ready to run. Totally furnished with a 
rustic decor throughout, inlcuding reception, 
very large restaurant, toilets, totally fi tted 
kitchen. Facilities for staff and storage. 
24 bedrooms with wooden rondeño style 
furniture all with ensuite bathroom. Play 
area for children and swimming pool. Nice 
views from the most of the bedrooms. Very 
good access from the main road.
  Ref.00011 · 3.150.000€ · Tel.(34) 
952187321
  

  
  

  Setenil
  Cádiz

  Casa de pueblo en Setenil
  Esta casa necesita ser reformada 
totalmente. Da a dos calles y tiene dos 
dormitorios, cocina, salón y baño. Ser 
puede ampliar, actualmente tiene aprox. 
70m2. Buenas vistas.
  This house needs to be totally renovated. 
This house has two bedrooms, kitchen, 
bathroom and living room. It is approx. 70m2 
but can be extended. Great views.
  Ref.00460 · 63.200€ · Tel.(34) 952187321
  

 

 
  

  3   Nautic
   Nautica
   
   

Puede insertar un anuncio de Nautica
GRATUITAMENTE

 En www.marbellarevue.com,
 le explicamos como hacerlo    

  Lancha Velocity 23

  
  Lancha de 7,14 metros, peso aprox: 1337 
k, combustible 220 litros. para 6 personas, 
motror mercruiser, camarote para 2 
personas, WC. Nevera. Con remolque, 330 
caballos de potencia.
  21.000€ · Tel.(34) 952187321 · Ref.32/1

  
  
  

  4   Animals
   Animales
   
   

Puede insertar un anuncio de Animales 
GRATUITAMENTE

 En www.marbellarevue.com,
 le explicamos como hacerlo    

  Se busca perrita

  
  Perdida en Ronda en octubre 2003, color 
canela claro, rabo cortado
  Tel.630.937.670 · Ref.48/1
  

  
  

  5   Employment
   Empleo
   
   

Anuncio de empleo GRATUITOS
 En www.marbellarevue.com,
 le explicamos como hacerlo

  
  

  Comercial
  Comercial

  Para venta de Articulos
  Se precisa personal para venta de artículos 
de joyería y complementos.
  Tel.676.102.035 · Ref.3072/1
  

  Distribuidor con coche
  Se necesita distribuidor con coche para 
distribución a tiendas de Estepona, Marbella, 
Fuengirola, Benalmadena y Torremolinos
  Tel.630.937.670 · Ref.48/2
  

  
  

  Ofi cina
  Ofi cina

  Se ofrece chica.
  Como auxiliar administrativa, dependienta, 
limpieza, cuidado de niños, friegaplatos, 
offi ce o extra en hostelería. Tardes o fi nes 
de semana. Experiencia.
  Tel.676.102.035 · Ref.3072/2

  
  
  

  6   Various
   Varios
   
   

  
  

  Foto, Video, DVD
  Foto, Video, DVD

  Lote de 200 películas video VHS
  En un solo lote, peliculas de todo los 
generos en perfecto estado.
  500€ · Tel.(34) 630937670 · Ref.48/3
  

  
  

  Libros, Revistas
  Libros, Revistas

  Revistas de informática
  Vendo ejemplares de Computer Hoy, 
sueltos o en lote
  1€ · Tel.635.433.554 · Ref.3237/1
  
  
  

  7   Contacts
   Contactos
   
   

 
Puede insertar un anuncio 

en contactos GRATUITAMENTE
 En www.marbellarevue .com,
 le explicamos como hacerlo  
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La Serrania Services - Avda de Andalucía, 19 - 29400 Ronda (Málaga) - Tel. (+34) 952 877 286 - 952 187 321
http:.//www.laserraniaservices.com - info@laserraniaservices.com

La Serrania Services (+34) 952 877 286
(+34) 952 187 321

Magnifi cient town house in Cortes de la Frontera.
Wonderful new town house of 123 m2 in Cortes de 
la Frontera with three bedrooms, three bathrooms, 
kitchen, living room and sitting room.
Ref. 00471 - 157,500.00 €

Magnifi cient town house in Ronda.
Magnifi cient large two fl oored town house in Ronda 
in one of the nicest area in the city. The property has 
four bedroom, two bathroom and a toilet. Swim-
ming pool. Fire place. Air conditioning. First quality 
materials.
Ref. 00470 - 272,735.00 €

Beautiful 100 year old farmhouse.
Half of this 100 year old spanish farmhouse has been 
totally renovated with the original wooden beams, 
terracota and original tile fl oors, lounge with an open 
fi replace and built in bookshelves has plenty of 
light giving such a spacious feel. The master open 
plan bedroom with ensuite bathroom with walk-in 
Moroccan style shower and large dressing room with 
built in wardrobes. The other half of the house is still 
in its orignal condition and needs renovating, the pro-
visional architectural plans are available. Well worth 
viewing. Ref. 00417 - 761,500.00 €

Stunning Spanish house from 1925.
AWhat an incredible property!! In the entrance hall 
there is a hand painted ceramic picture of a lady 
of Seville, the original owner of this house. The 
25.000m2 garden full of plants, fruit trees, fl ower 
beds and shrubs, has many stone paths leading you 
to the pool and tennis court. Reminds me of the En-
glish Victorian houses with their incredbile gardens.
Ref. 00422 - 1,800,000.00 €

Hotel close to the lake of Zahara.
Magnifi cent farmhouse restored and adapted for rural 
hotel with opening license. Consists of the hotel with 
12 bedrooms all en suite, television, phone. Dining 
room, fi re place and bar. Completely new kitchen. 
Reception area, laundry room and wine cellar. Swim-
ming pool with garden area. Adjacent to the hotel is 
a 7 bedroom, 2 bathroom house. 3 barns making a 
total of aprox. 1.000 m2. Bullring with bull pens and 
another small barn. Chapel with stone front. 2 wells 
and electric. This property would be great for lives-
tock. Ref. 00199 - 2,524,000.00 €

Townhouse in La Ciudad.
Charming town house in one of the most sort areas 
of the old part of Ronda. This refurbished house 
has two bedrooms, one bathroom, living room, 
dining room and fi tted kitchen. The inside is modern 
although maintaining a rustic feel making this a very 
comfortable home. Its 114 m2 are distributed in two 
fl oors and due to lack of window space a skylight 
provides the house with sufi cient light throughout.
Ref. 00001 - 315,000.00 €

Country house just outside of Ronda.
Spacious country house with 4 bedrooms, 2 bathro-
oms, licing- dining room and fi tted kitchen. Large 
storeroom with kitchen and bathroom, two garages 
and a small chicken shed. Tennis court, large pool, 
garden area and large variety of fruit trees. Nice 
property.
Ref. 00022 - 360,000.00 €

Beautiful country house
Beautiful country house in the heart of the Natural 
Reserve “Los Alcornocales”. Apart from the main 
house, there are two stone houses, a store room and 
a paddock for horses. The land is totally fenced in..
Ref. 00043 - 750,000.00 €

Huge olive grove with country house
This property is in Setenil, the olive grove is 
150.000m2 and the house approx. 100m2, which can 
be extended. The swimming pool and the well have 
just been fi nished. This property has alot of potential. 
Electricity. The access is good. What a view!!
Ref. 00157 - 378,000.00 €


